

皇甫立新在全县党员干部廉政警示教育暨中秋节前廉政谈话会上要求

保持清醒头脑 坚持严格自律 筑牢廉政防线

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 师华伟) 8月13日,沈丘县召开党员干部廉政警示教育暨中秋节前廉政谈话会。会前,县委书记皇甫立新、县长刘国庆带领县四个班子领导、各乡镇(办)党(工)委书记和县直各单位主要负责人到周口市

党员干部警示教育基地参观学习。县委书记皇甫立新在讲话中说,参观党员干部警示教育基地后,很受触动、很受教育,对全县党员干部的警示教育意义非常大。中秋佳节就要到了,在这个关键节点上,组织开展廉政警示教育

皇甫立新要求,全县党员干部要保持清醒头脑、坚持严格自律,筑牢廉政防线,切实做好节日期间党风廉政建设工作。

皇甫立新要求县纪委要对当前全县干部存在上班时间不在岗、不在位、中午饮酒、纪律涣散等情况,进行严肃

查处,通过实际行动,切实转变作风,树立风清气正的工作氛围,为全县经济社会持续健康快速发展打下思想基础。

县委书记殷晓春主持会议,并就全县党风廉政建设、党员干部廉洁自律工作做了具体部署。

■弘扬焦裕禄精神 做为民务实清廉表率

让村民过上幸福的田园生活

——记石槽集乡王湖行政村党支部书记赵留花

□记者 韦伟 通讯员 高永涛

在石槽集乡王湖行政村有一位年轻干部。在她的带领下,王湖村全村通上了水泥路、修好了水泥桥、清理了沟渠、装上了自来水、村民也住上了小洋楼。说起她,村民们都连声称赞,称她为“菩萨转世”。她就是年仅31岁的美女村支书——赵留花。

赵留花,1998年从周口卫校毕业后,在周营乡医院工作,2003年回到家乡王湖村任计生专干。2010年,石槽集乡政府在各行政村挑选、培养优秀的村文书候选人,在全村党员、群众的公开选举中,年仅27岁的赵留花被推选为王湖村文书候选人,不久接任村文书。

自从赵留花接任了村支书,她每天走东串西,挨家挨户和村民沟通,了解群众的需求。经过一段时间的探访,赵留花发现村民们说的最多的就是路和桥。于是她决定,把群众的出行作为头等大事来抓,先修路铺桥。

从那时起,赵留花就成了县扶贫办、交通局、发改委等单位的常客。她不

论阴晴天,没有节假日,奔波于各个单

位、部门,风雨无阻,为村子争取开发项

目。几年来,电动车就坏了两辆。经过赵留花的不懈努力,王湖村的道路一条条的变成了水泥路,村子里几个出口也

架起了一座座水泥桥。如今,走在王湖

村里,看到的是条条水泥路通向四面八

方,一片整洁、清爽的景象,村民们再也

不用像以前那样趟着泥巴出行了。

在解决村民出行问题的同时,赵留花还在思考如何改善村民生活。通过征求村民意见,赵留花发现不少群众都想要吃上自来水,村内沟渠也年久失修,淤泥堵塞,于是她向乡政府反映,经过多次申报、不断争取,在村民的期盼中,自来水安装项目、沟渠清淤的农业开发项目相继落地。

村容村貌改善了,赵留花又将心思放在了带领群众致富上。她多次外出考

察,与各地的土地流转大户交流、学习,最终将几百亩土地流转给了临泉县的一家种植大户,搭建成了成片的大棚种植起了反季节蔬菜和各种药材。

她还成立了农业专业合作社,带领全村群众种植西瓜、洋葱等经济作物。现在王湖村的西瓜已经在全县打出了名气,而西瓜一亩地五、六千元的经济收入,也让村民生活质量提高了很多。几年下来,村子里小洋楼也一栋栋的建起来了,村民的生活水平明显提升了。

现在,赵留花又在和雪荣面粉厂洽谈,计划把村后的几百亩地也流转出去。协议达成后,王湖村近三分之二的土地都实现了流转。

赵留花始终将群众工作放在第一位,经常到群众家里嘘寒问暖,关心困难群众和残疾村民,多次上门宣传党的惠民政策,学过医学的她还免费给困难村民上门看病,做的事多了,不知不觉在群众中传出了“菩萨转世”的美名。

“将心比心,如果是我再困难中,又是多么迫切地想得到帮助呀。其实群众的要求并不高,只是要有房住有饭吃有衣穿有活干,他们所需要的就

是我以后工作要做到的。”赵留花深情地说。

多年的工作中,赵留花也有过迷茫,有过失落。每当心情不好时,赵留花就会带着孩子在村口的路上,桥上走走看看,看着自己带领群众辛苦修好的水泥路、水泥桥,看着村子里整洁的面貌,看着村民脸上洋溢的笑容,听着村民亲切的问候,一种感动和鼓励在心中回荡,一个信念和责任在心中升起——继续为群众工作下去了。

赵留花在心中默默地告诉自己:“这条路即使再难、再苦、再累,我也要一直走下去,这是我的责任、我的感情、我的留恋。”

一次“辣味”十足的民主生活会

——访东城办事处党委书记陈强

□记者 韦伟 通讯员 肖飞 崔丽

整改,坚决求实见效。

我在会上的批评也是开门见山,直截了当,十分尖锐。清水怎么灭得了菌?要酒精才消得了毒。包括对一些年长的班子成员还有女同志我都没有客气,毫不留情。比如,我给办事处主任马洪军同志提的,不敢担当,在违法用地、违法建筑治理工作中怕得罪人,怕引火烧身,导致工作一拖再拖,这是典型的官僚主义。

当然,班子成员之间直截了当地进行互相批评,也都是出自公心、出于真情,达到了真红脸、真出汗的目的。

记者:你觉得这次民主生活会的效果如何?

陈强:首先,从查找出的问题看,每个人的问题都有事件和案例加以佐证,实现了见人见事见思想的效果。

对班子成员而言,一是打开了心结。通过会前的谈心谈话,打消了以往不敢直面问题,担心影响同志关系的顾虑,克服了不愿谈、不敢谈、不真谈、“走过场闯关”的思想。二是直击了“四风”。每位班子成员在自我剖析中,都对照“四风”问题的具体表现,一条一条地进行了检查,并对办事处班子集体存在的“四风”问题进行了主动认领。三是增进了团结。把问题谈开了,反而包袱放下了,心态平衡了,相互之间增进了理解,团结的氛围更浓了。

就我个人而言,通过自我对照检查和同志们的批评,我把自己的问题看得更清楚了。这些批评,使我增强了完善和提升自身的紧迫感。

当然,最终的效果如何,还要用今后实实在在的工作效果来检验,我们对自身存在的问题一定会立行立改,让群众满意。

陈强:同志们的批评坦诚相见、直指问题,让我在现场感觉如坐针毡,如芒在背。党内民主生活会就应该回归本质,开出“辣味”、一针见血,否则“四风”顽疾难以根治。比如有些同志批评我在工作中喜欢搞面子工程、脱离群众、搞“一言堂”等问题,我从内心诚恳接受,并以严肃认真的态度,发扬“钉钉子”精神,不避重就轻、不推诿搪塞,坚决彻底

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索

热线:13703879826 邮箱:zkrbwww@sina.com

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 师华伟) 8月12日,沈丘县召开产业集聚区基础设施建设推进会。县领导刘国庆、胡恩勇和县处级领导干部吕孝坤、刘贡献出席会议。相关部门负责人及产业集聚区基础设施建设项目建设方、监理单位负责人参加了会议。

会前,县长刘国庆一行到新东外环路、滨河路延伸线等基础设施建设施工现场进行了实地察看。据了解,产业集聚区2014年建设新东外环路、王营路、车站东路延伸线、滨河路延伸线等10条道路,总长11.9公里,桥梁4座,总投资1.65亿元。

会上,刘国庆指出,沈丘县产业集聚区对全县经济社会发展至关重要,各级各部门要给予足够的重视。刘国庆强调,基础设施建设是产业集聚区发展的重要保障,各相关职能部门要全力配合,通力协作,不断完善基础设施,不断促进产业集聚区向更高、更强、更好方向发展。首先,各单位要明确责任,项目实施要提前规划,及时与承建方沟通,做到不重复施工。其次,要注重工程质量。金丝猴集团作为承建方要有质量意识,确保高标准建设基础设施项目,监理方要严格执行施工标准,产业集聚区管委会、住建局要加大监管力度,从多方位监管保证工程质量。第三,部门之间要加强沟通配合。产业集聚区建设不是哪一个部门的工作,各职能部门要积极服务、主动配合产业集聚区管委会,绝不能有推诿扯皮现象。产业集聚区管委会要增强主动意识,敢管敢抓,确保产业集聚区各项工作正常运行。第四,要加强督查。县督查中心要加大督查力度,定期不定期开展督查,及时发现先进典型和存在问题,鼓励先进,曝光后进。县委、县政府将做到奖惩分明,不能干好干坏一个样。刘国庆最后要求,施工单位要在保证工程质量的前提下,提速增效,尽量缩短工期。

■基层简报

县民宗局要求做好专题组织生活会会前准备

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 房振国) 近日,沈丘县民宗局积极做好专题组织生活会会前准备,要求各位党员干部做到精心组织学习,深入征求意见、广泛开展谈心、认真撰写对照检查材料,在认真查摆问题的基础上,结合岗位特点和工作实际,检查剖析存在的问题,深挖产生问题的思想根源,并有针对性地提出具体改进措施,确保专题组织生活会顺利召开。

大邢庄乡召开专题民主生活会通报会

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李俊鹏) 8月14日,大邢庄乡召开党的路线教育实践活动中领导班子专题民主生活会通报会。乡党委书记程怀峰代表领导班子作对照检查,并带头作了自我剖析,其他班子成员都作了对照检查,并相互开展批评与自我批评,会上共梳理“四风”问题180条,相互提出批评意见92条,真正达到了“照镜子、正衣冠、洗洗澡”的目的,增进了班子的团结和谐。

县水利局召开专题组织生活动员会

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 韦春峰) 8月12日,县水利局召开会议动员部署基层党组织专题组织生活会和民主评议党员工作。会议由县水利局党组书记冯超同志主持,县委第六督导组到会指导,局党组书记、局长张伟及局机关全体党员、局下属单位负责人参加会议。会上就有关工作内容、步骤等进行了具体指导,为各支部开展好专题组织生活会和民主评议党员工作指明了方向。

石槽集乡确保开好基层党组织专题组织生活会

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 程海港) 连日来,石槽集乡将开好基层党组织专题组织生活会和民主评议党员会,作为深入开展党的群众路线教育实践活动的重要内容,以“会议主题要明确,思想认识要到位,谈心交心全覆盖,剖析原因要深刻”为总要求,扎实做好准备工作,为基层党组织专题组织生活会的召开夯实基础。



县委书记皇甫立新、县政协主席刘俊奇等县四个班子领导带头上街义务打扫卫生。(韦伟 么佳 摄)

■短评

□韦伟 肖飞

最近,中宣部、中央文明办明确提出加大培育和践行社会主义核心价值观在文明城市测评中的权重。因此,创建全国文明城市,必须紧紧抓住培育和践行社会主义核心价值观这个根本,使之与创建工作相辅相成、相得益彰,彰显于城市建设、社会管理、个人生活的全过程,不断提升市民文明素质和城市文明程度。

沈丘县全民动员,全体参与,共同为创建全国文明县城增砖添瓦,把培育和践行社会主义核心价值观变成自觉行动,把社会主义核心价值观物化为推动沈丘经济社会发展的强大动力,在以实际行动推动创建全国文明城市工作中不断取得进展的过程中,每个人既是见证者、参与者,同时也是受益者。



沈丘县文明交通志愿服务活动启动仪式隆重举行。县委常委、宣传部长张建党出席启动仪式。(韦伟 么佳 摄)

■“清洁家园”进行时之六

白集镇:“垃圾清运”还群众清洁家园

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 高永涛) 8月15日,在沈丘县白集镇白集行政村,村民杨自玲从家里拎着两个垃圾桶来到村内新建的垃圾池旁,将生活垃圾倒进垃圾池中。不一会儿,两名保洁员骑着三轮车将垃圾池中的垃圾都清理好送到了白集镇的垃圾中转站。杨自玲指着村内干净、整洁的道路告诉笔者:“自从村里的垃圾池建好后,家里的垃圾有地方倒了,村民们也不乱扔垃圾了,村里也干净了。”

自全县“美丽乡村·清洁家园”活动开展以来,白集镇积极响应县委、县政府号召,建立完善了“户集、村收、乡运、县处理”的四级垃圾处理体系,按照人口规模合理建设10个以上垃圾池,在镇里建立了压缩式生活垃圾转运站,配套2辆垃圾收集车,每天按时将生活垃圾清运到县垃圾处理厂进行科学处理。

白集镇副书记张世彪告诉记者,目前,该镇垃圾转运体系已正常运行,各试点村的生活垃圾都能得到及时清运处理,村内环境明显变好,村容村貌明显改善,群众对清洁家园活动十分满意。

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索

热线:13703879826 邮箱:zkrbwww@sina.com